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MINIMO COMUN MULTIPLO
Margarita debe irse al colegio en microbús. Para ello puede tomar una de las tres líneas que pasan por la esquina de su casa que son M1, M2, M3. Por el paradero donde esta Margarita, el micro M1, pasa cada 6 minutos. El micro M2 cada 4 minutos y el M3 cada 8 minutos a las 6 de la mañana pasan todos juntos por el paradero donde esta Margarita, ¿ a que hora vuelven a encontrarse ?

Cuando el microbús pasa por el paradero donde esta Margarita en los siguientes minutos:

M1={6,   12,   18,   24,  30,   36,   42,   48,   54,   60,   66,   72...}

M2={4, 8, 16, 20, 24, 28, 32, 36, 40, 44,  48, 52, 56,  60,  64, 68, 72...}

M3={8,   16,   24,   32,  40,   48,   56,  64 ,  72...}

RESPONDE:

a) ¿En que minutos coinciden los tres microbuses?

________________________________________________________________

b) Luego los múltiplos comunes son: ___________________________________________

c) Como el menor de los múltiplos comunes es_________, los tres microbuses se encontraron de nuevo  en el paradero que esta Margarita cada _____________minutos.

d) Si coincidieron a las 06:00 A.M., se encontraran nuevamente a las ________y después a las _________.


Encuentra los mínimos común múltiplos (M.C.M.) entre:

M (4) = {

M (8) = {

M (4, 8) = {
M.C.M (4, 8)= {
M (10) = {

M (30) = {

M (10, 30) = {

M.C.M (10, 30)= {
M (15) = {

M (30) = {

M (15, 30) = {

M.C.M (15, 30)= {
M (5) = {

M (10) = {

M (5, 10) = {

M.C.M (5, 10)= {



GUÍA DE EJERCICIOS


II UNIDAD: MULTIPLICACION Y MULTIPLOS

















El menor de los MÚLTIPLOS COMUNES de varios números se llama MINIMO COMUN MULTIPLO








